

24

小时

新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

海口一男子谎称能走后门帮忙申请廉租房 骗了两熟人 16.8万元花光光

□记者 吴兴

本报讯 文某是海口市一公司职工,2012年,听闻吴某和揭某想申请海口的廉租房,文某提出自己可以托关系帮忙办理。出于对文某的信任,吴某和揭某出钱交由其帮忙“跑腿”。这期间文某共向两人索要了168000元作为“跑腿”的经费。钱给出去了,廉租房的分配名单上却没看到自己的名字,催要钱款不成的吴某向公安机关报了案。

认识第一天,他提出帮忙申请廉租房

2012年的某天,文某在喝茶时经朋友介绍认识了吴某。当天聊天时,文某得知吴某想在海口申请廉租房,提出自己可以托关系走后门帮忙办理。听文某说得头头是道,加之是朋友介绍的,吴某相信了文某。于是两人商定以吴某哥哥的名义申请廉租房,由吴某出钱给文某跑关系。吴某当场交给文某2000元作为“跑腿”经费。

之后文某多次以办事需要“活动经费”为幌子从吴某处拿到33000元。事实上,文某将拿到的钱全部用于个人花销,并没有帮吴某申请廉租房。

2015年,分配廉租房的名单下来时,吴某发现自己没有分到廉租房。他多次找到文某催问申请廉租房一事,文某以多种理由推托。

以帮忙申请廉租房为幌子索要钱款用于个人花销

揭某的户籍在广东,他想让

自己的孩子进入到海口市某公立小学就读。在文某的帮助下,揭某的儿子顺利到该公立小学就读。

2012年,听闻揭某想在海口申请廉租房,文某找到揭某并承诺自己可以帮忙办理。两人约定文某帮忙申请廉租房,揭某出钱给其“跑腿”。因此前文某在儿子入学时帮过忙,揭某对其十分信任,所以文某要钱时,揭某全都给了。截至案发,文某从揭某处拿了133000元,但都用于个人日常花销,并没

有帮助揭某申请廉租房。期间,揭某多次催问文某办理廉租房一事,文某以多种理由推托,并伪造《海口市琼山区廉租住房保障对象资格认定书》交给揭某。

海口市龙华区人民法院经审理认为,被告人文某无视国法,以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相骗取他人财物168000元,数额巨大,其行为已构成诈骗罪,应予惩处。遂依法判决,被告人文某犯诈骗罪,判处有期徒刑5年,并处罚金50000元。



在长流镇卫生院工作的李丽萍

本报讯 昨日上午9点,海口市秀英区长流镇卫生院收费窗口一片繁忙。21岁的李丽萍一会儿埋头收费,一会儿指引病人前去取药。李丽萍的母亲蔡琼花是海口市医疗健康精准扶贫对象。2016年11月,在当地政府部门的帮助下,李丽萍进入长流镇卫生院工作。转眼一年半过去了,李丽萍不仅成为卫生院的业务骨干,也成了家里的顶梁柱。

李丽萍的母亲蔡琼花是海口市医疗健康精准扶贫对象。2016年11月,在当地政府部门的帮助下,李丽萍进入长流镇卫生院工作。转眼一年半过去了,李丽萍不仅成为卫生院的业务骨干,也成了家里的顶梁柱。

记者 苏钟 文/图

医疗健康精准扶贫帮她站起来了

海口秀英区医疗扶贫设“五道防线”,让建档立卡贫困户不再因病致贫

在海口市秀英区长流镇潭旧村内,长流镇卫生院健康精准扶贫工作人员正在给李丽萍的母亲蔡琼花进行定期的康复护理。长流镇卫生院护理员李浪说:“以前我们每周末帮蔡姨做康复,现在一个月来一到两次就好了。”

2013年,蔡琼花突发脑出血,造成半身不遂,右侧肢体偏瘫,生活无法自理,丈夫李传军挑起了照顾妻子蔡琼花的重任。从此,这个家庭失去了经济来源。

“为了帮助这个家庭,李丽萍从省卫生学校毕业后,长流镇卫生院

聘用其为护士,让她在照顾母亲的同时,有机会向资深医护人员学习临床经验和技能,减轻家庭经济压力。”秀英区卫计委副主任徐卫国说,2016年蔡琼花成为了海口市医疗健康精准扶贫对象,长流中心卫生院在了解她的情况后,迅速开展工作,采取“一户一队一帮扶”的模式,抽调医院骨干力量组建了一支医疗服务队,定期为她进行有针对性的功能锻炼和理疗康复。2017年6月,瘫痪近4年的蔡琼花能下地行走了。

“发了工资给家里2000元,自

己留300元。”李丽萍满足地说,现在的她有时也会给妈妈买新衣服,给爸爸送小礼物。这些事放在她参加工作前,想都不敢想。

“区内的所有卫生院都组建了医疗服务队伍,他们进村入户进行健康政策宣传、随访、健康签约等,定期给村里孕产妇、老人、残疾人做常规检查。”秀英区卫计委副主任徐卫国说,秀英区医疗扶贫设有“五道防线”(民政医疗救助、新农合、大病保险、商业补充保险和医疗扶贫兜底保障),让建档立卡贫困户不再因病致贫、因病返贫。

女童街头走失 两环卫工伸援手

买来牛奶蛋糕给孩子吃,并帮其找家人

□记者 苏钟

本报讯 6月26日上午8时左右,环卫工蒋爱霞和王秀丽在海口市龙华区美万村路口清扫时,发现一个四五岁的女童独自在路边坐着,看起来又饿又累。蒋爱霞赶紧上前询问女童家在哪里,可是孩子太小了,说不清家里的地址,只是一个劲儿地哭。蒋爱霞和王秀丽商量后决定兵分两路帮孩子找

家人,蒋爱霞带着孩子去龙泉派出所,王秀丽留在原地等孩子的父母。蒋爱霞担心女童饿着,给她买了牛奶和蛋糕,待孩子吃饱后,将她送到派出所。

不久,女童的家人得到消息赶到龙泉派出所认领女童,并连声向两名环卫工表示感谢。

“孩子找到家人我就放心了,都是举手之劳的事。”面对大家的赞扬,环卫工蒋爱霞谦虚地说道。

车间内起争执 持铁锹打伤工友

贵州籍男子被判缓刑

□记者 吴兴 通讯员 宋秋婷

本报讯 今年1月17日上午10时许,贵州籍男子李某(1971年生)与胡某在海口市某加工厂的工作车间内,因工资问题发生争执。争执中,李某拿起一把小铁锹殴打胡某的左侧面部,致使胡某左侧颞部硬膜下出血、左侧颌面部及颅底多发骨折、蛛网膜下腔出血、左

颞部左眼脸可见挫伤。

当日,公安机关接警后赶赴现场抓获李某,当场扣押作案工具小铁锹一把。经鉴定,胡某所受损伤构成轻伤一级。案发后,李某的亲属赔偿胡某45000元,胡某对李某表示谅解。

海口市秀英区人民法院经审理,判决李某犯故意伤害罪,判处有期徒刑1年,缓刑1年6个月。

回访希望小学 筑梦创未来

本报讯 取之社会、用之社会,6月21日和26日,完美海南分公司行政员工及经销商来到万宁市完美太阳希望小学和儋州市韩宅完美希望小学,开展主题回访活动,为孩子们送上学生用品和祝福。

回访活动所送的图书、音响、打印机、球具等孩子们急需的学生用品,让稚嫩的小脸笑成了花儿。孩子们为叔叔阿姨戴上红

领巾,一条条红艳艳最能代表孩子们激动的心情。海南分公司行政经理傅玮表示,对希望小学孩子们的关爱,公司会一如既往地坚持下去,希望孩子们能怀揣梦想,勇攀高峰,用感恩的心回报学校和社会。

孩子们、老师、完美伙伴纷纷在“完美伴成长,筑梦创未来”卷轴中按上手印,留下满满的心愿! 记者 刘柯娜

海口大成高级实验中学 面向全省招收高一新生

招生计划:200人,6月28日开始可到学校签录取协议书
学校地址:新大洲大道168号 学校代码:1155
乘车路线:乘坐21路、41路、45路、46路、205路公交车到儒伟村站下,前行100米即可。
联系电话:13907686158 65850616 65850116 广告

海南无线电培训中心

省劳动厅领导,特种操作证(含高压电工与高处作业),紧抓易考良机,复审需提前三个月。7月1日,21日连考2期。包培训到考过为止。优质低价全包(含包南方电网审批合格送电)承接配电工程。
办公地址:海南路公交车南亚广场站旁海源假日酒店大楼B501室
考证培训电话:65358801 13034991990 13976097631
工程服务电话:18918019517 广告